



>> [点击查看大河网专题](#)

【认真学习贯彻党的十九大精神】

谢伏瞻强调坚定同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致

10月31日，省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻到平顶山市调研，强调要牢固树立“四个意识”，坚定同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，以党的十九大精神为指引，深入践行以人民为中心的发展思想，结合工作实际，学懂弄通做实，围绕新目标、按照新部署、承担新任务，凝心聚力、开拓进取、扎实工作，以优异的成就、崭新的面貌开启新时代中国特色社会主义伟大征程。

陈润儿强调以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引 深化文明城市创建

结束一天半的现场观摩后，10月31日下午，全省文明城市创建暨百城建设提质工程工作会议在许昌召开，省长、省文明委主任陈润儿出席并讲话。他强调，要全面贯彻落实党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深化文明城市创建，推进百城建设提质，不断满足人民对美好生活的向往。

更有领导力 更有战斗力 更有执行力 ——五论深入学习宣传贯彻党的十九大精神

夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，前程伟大、前景美好、前途光明。十九大确定的宏伟目标，需要全党的奋斗来实现。党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想，必须毫不动摇坚持和完善党的领导，毫不动摇推进党的建设新的伟大工程，把党建设得更加坚强有力。全省广大党员干部必须把十九大精神学深悟透，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导行动，把各级党组织建设得更具领导力、更具战斗力、更具执行力。

把十九大精神落实到脱贫攻坚战中

10月31日，南阳市淅川县厚坡镇马王港村的一个农家小院不复往日的安静，党的十九大代表、南阳市委书记张文深和南阳市政协副主席庾军来到这里，向村民宣讲党的十九大精神。

全省宗教界深入学习贯彻党的十九大精神 推动新时代宗教工作创新发展

10月31日，全省宗教界代表人士学习贯彻党的十九大精神座谈会在郑州举行。来自省佛教协会、省道教协会、省伊斯兰教协会、省天主教爱国会、省天主教教务委员会、省基督教“三自”爱国运动委员会、省基督教协会等7个全省性爱国宗教团体的代表参加座谈会，集体学习党的十九大精神，畅谈学习体会。

不忘为民初心 创造美好生活

——各地城乡基层党员干部掀起学习贯彻党的十九大精神热潮

党的十九大作出中国特色社会主义进入了新时代的重大政治论断，深刻阐述了新时代中国共产党的历史使命，就推进党和国家各方面工作制定了战略部署，吹响了带领人民创造美好生活、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的前进号角。

把握思想方略 引领改革发展 ——深入贯彻落实党的十九大精神系列述评之三

新时代，需要宏伟方略的指引。中国梦，要靠脚踏实地的奋斗。坚持党对一切工作的领导，坚持以人民为中心，坚持全面深化改革，坚持新发展理念……党的十九大报告用“八个明确”和“十四个坚持”将新时代中国特色社会主义思想和基本方略，系统、清晰地展现在世人面前。

深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想 ——四论学习贯彻党的十九大精神

党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为我们党必须长期坚持的指导思想，深刻阐明了这一指导思想的精神实质和丰富内涵，并在党章中把习近平新时代中国特色社会主义思想同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个

代表”重要思想、科学发展观一道确立为党的行动指南。这是党的十九大的重要历史贡献，实现了党的指导思想的又一次与时俱进。学习贯彻党的十九大精神，最重要的就是深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想这个党的十九大的灵魂，用党的创新理论武装头脑、指导实践，在各项工作中全面准确贯彻落实，使之成为推动党和国家事业发展的强大思想武器和行动指南。

【河南新闻】

2017年河南省考招录 6339人 再创历史新高

继国考公告发布后，昨日，河南省人社厅发布《河南省2017年统一考试录用公务员公告》，省直、省辖市、省直管县及公安招警共计招录6339人，再创历史新高。其中，公务员岗位5418人、招警岗位921人。报名时间为2017年11月3日至2017年11月7日。

我省发布文件为教育公平添制度保障 消除“入园难” 遏制“大班额”

在党的十九大报告中，“公平”作为高频词汇共出现了14次，其中2次出现在习近平总书记谈及“优先发展教育事业”之时。10月31日，记者从省教育厅获悉，省教育厅体制改革领导小组研究通过了高中普及攻坚计划、第三期学前教育行动计划、第二期特殊教育提升计划和城镇小区配套幼儿园建设管理办法四个文件，我省维护教育公平再添切实制度保障。

河南“三同”企业数量居中西部14省第一位

10月31日上午，“三同”购物节在郑州金博大店开幕。该活动由河南出入境检验检疫局联合大商集团郑州新玛特购物广场有限公司、甲方乙方企业管理有限公司“三同”商务服务平台、河南“三同”企业等共同举办。

郑州今日供暖系统开始冷态运行 家中请留人 注意跑冒滴漏

从郑州市热力总公司（以下简称“热力总公司”）传来消息：根据郑州市今冬供热运行整体安排，11月1日，各热源启动热网循环泵，开始冷态运行。需要提醒的是，冷运期间请注意观察家中暖气设备是否漏水，若发现问题应及时拨打小区内张贴的供热通知中留下的电话号码反映。

郑州金水区领结婚证可以微信预约啦

关注“金水婚姻登记”微信公众号（微信号：jsqhydjv）后，通过在线预约，可以

预约办理结婚登记、离婚登记、补领结婚证和补领离婚证，还可预约颁证服务、婚姻家庭咨询。“互联网+婚姻登记”的新办理方式，在我省属首创，将使婚姻登记更便捷省时，还能有效避免当事人因材料缺失来回奔波的烦恼。

国三重型柴油车禁入郑州四环？提示：加装排放污染治理装置才能放行

为加强重型柴油车的源头管控，减轻重型柴油车对郑州市区环境质量的影响，从12月1日开始，国三及以下排放标准和未安装污染控制装置或污染控制装置不符合要求的国四排放标准的重型柴油车，将禁止驶入四环以内道路。昨日记者从郑州市环境保护局了解到，上述标准的重型柴油车排放污染治理实施方案已经出台，在加装排放污染治理装置后，排放标准达到了相关要求，也能进入四环以内道路行驶。

郑州野生动物园将建在哪儿？多地提供备选地块

备受关注的郑州野生动物园（即郑州市第二动物园）又有新的进展。昨天，记者从郑州市政府获悉，郑州野生动物园正在选址，目前已经委托北京一家规划设计院做选址评估报告。郑州野生动物园拟被建成以大规模野生动物种群放养和自驾车观赏为特色，中原地区最大、种群最丰富的野生动物园。最新消息显示：荥阳、新郑、新密、登封、巩义都积极提供备选地块。上述规划设计院已对各备选地块进行现场勘测。

河南今起推行峰谷分时电价，居民可自愿申请

昨日，记者从国网河南省电力公司获悉，10月25日，河南省发展和改革委员会出台了《河南省发展和改革委员会关于转发〈国家发改委关于印发北方地区清洁供暖价格政策意见的通知〉的通知》（豫发改价管〔2017〕1089号），自11月1日起，全面推行居民峰谷分时电价政策，实行供暖期阶梯电价政策。我省“一户一表”城乡居民用户可自愿选择执行峰谷分时电价政策。按照峰谷分时电价政策规定，每日22时至次日8时在分档电价的基础上每千瓦时降低0.12元，8时至22时在分档电价的基础上每千瓦时提高3分钱。居民用户低谷时段用电量达当日用电量的20%以上，即可从该政策中获益。

连霍高速 西三环北站开通

今天上午10点，连霍高速西三环北站将开通。据了解，西三环北延线与连霍高速公路互通式立交工程站区设4上6下共10条车道，其中进出各2条ETC车道。

郑州到岷港将有直达航班

10月31日上午，广西北海市人民政府在郑州市举办“河南—北海‘一带一路’投资合作说明会”。会上，河南商报记者了解到，南方航空将于11月22日开通郑州—北海—岷港（越南）航线。

郑州交警在火车站出入口画“爱心禁停区”，交通状况明显改善

郑州火车站出入口附近的交通情况复杂，经常需要多名交警吹哨指挥。在这里执勤的多位交警商议后，画出了“爱心禁停区”，提醒机动车不要在这里随意停放。6年来，画禁停区的地方交通状况明显改善。

今年年底，郑州7座桥梁设施将完成大修改造

为保障通行安全，每年桥梁都要被“问诊”。昨天，大河报记者从郑州市市政工程管理处桥梁所（以下简称“市政处桥梁所”）获悉，2017年共有7座桥梁设施被列入大修计划，并将于今年年底全部完工。昨晚，郑新路铁路立交桥护栏改造工程率先开工。

毕润燃气“上门服务”的背后

自称是燃气公司的工作人员，出示盖有公章的工作证，进入住户家中以检查燃气安全为名，向用户推销并安装一款安全阀门，其开具的收据上也盖有公章。但是住户仔细一看才发现，公章上的单位是“郑州毕润”，而不是人们熟知的“郑州华润”。“实在是太像了，第一眼根本看不出来，这就是在故意山寨别人，浑水摸鱼！”有用户事后大呼上当，还指出其所售阀门的价格比市场价高了数倍！

【暖新闻】

免费吃早餐 免费接受体检 爱心粥屋里 环卫工享温暖

这几天，周口魏氏血液病医院的白衣天使们很忙碌：凌晨5点起床赶到爱心粥屋，每天早上都要忙到7点多，为前去吃饭的环卫工人进行健康体检。目前，已有300多名环卫工接受了免费体检，而此项爱心活动还在持续进行中。

潜逃22年娶妻生女 改名换姓也难逃法网 民警蹲守一夜只为避开嫌疑人幼女

“没想到这么多年了你们还在找我，22年来我每天都提心吊胆，小心翼翼，开车从

来不敢违章，只有过年才敢喝几口酒，也从不带着老婆女儿回家看望父母，我是真的好后悔啊！”日前，在浙江省杭州市某小区停车场，正准备开车送货的杨某看到突然出现的民警，在短暂的惊慌过后，平静地伸出双手戴上手铐。隐姓埋名逃亡22年之久的犯罪嫌疑人杨某终被抓获。

老人登山时发病晕倒 护士救人后悄然离去

“这都是我们应该做的事情，不值一提。”昨日，说起自己救人的事情，信阳市第四医院护士冯亚玲连连摆手。10月28日，信阳市第四人民医院护士冯亚玲和同事在登山途中，紧急救治一名突发意外的老人，在老人转危为安后，悄然离去。

郑州古树保护“提速”，树龄80年以上被列入保护名录

从城南到城北，跨越20多公里的遥望，生长在中原区后河芦村和惠济区苏屯村的两棵古皂角树，因为修筑城市交通大动脉，曾经备受郑州民众关注。桐柏路向南延伸至后河芦村，古皂角树恰巧位于路中央，为保护它马路“让道”……

【国内国际】

习近平带领六常委重温入党誓词

10月31日上午，在上海中共一大会址纪念馆，习近平带领其他中共中央政治局常委同志一起重温入党誓词。

新时代中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领

中国共产党第十九次全国代表大会，是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平同志作的大会报告，围绕不忘初心、牢记使命的主题，阐述了党的十八大以来历史性成就，定标了当代中国新的历史方位，揭示了主要矛盾的深刻变化，明确了新时代中国共产党的历史使命，阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想，部署了新时代中国特色社会主义的基本方略，规划了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程，制定了全局性、战略性、前瞻性的总体部署，是引领新时代中国特色社会主义发展的政治宣言和行动纲领。

公共场合侮辱国歌，情节严重可判3年

本报讯10月31日，十二届全国人大常委会第三十次会议审议《刑法修正案（十）》（

草案)》，明确规定侮辱国歌行为的刑事责任。

《反不正当竞争法(修订草案)》三审 虚假宣传 最高拟罚200万

10月31日，《反不正当竞争法(修订草案)》提请十二届全国人大常委会第三十次会议三审。记者注意到，草案三审稿对虚假宣传的具体内容予以细化，明确经营者不得对其商品的“销售状况”“用户评价”等作虚假宣传或者引入误解的商业宣传，欺骗、误导消费者。

《电子商务法(草案)》二审 电商擅自删评价 最高拟罚 50万

一年一度的“双11”狂欢网购节，已近在眼前。在这个节点，《电子商务法(草案)》迎来二审。

明年小麦最低收购价格政策出台

10月30日，记者从国家发改委网站获悉，经国务院批准，2018年生产的小麦(三等)最低收购价为每50公斤115元，比2017年下调3元。

手里还有比特币？各平台关闭交易满月后停止提现

北京11月1日电(王佳昕)各比特币交易平台停止交易一个月后，30日比特币中国关闭提现人民币业务。OkCoin、BTCTRADE、火币网等也在31日停止这一业务。至此，以比特币等为代表的虚拟货币正式告别中国市场。

多城市住房租赁新政密集推进 北京新政正式实施

10月31日，北京住房租赁新政正式实施，监管和服务平台同步上线。据了解，住房租赁监管平台将通过接口方式，对各类市场主体运行的网络交易平台进行管理。

美国发生大规模甲肝疫情 中国领馆已发布提醒

近日，美国发生22年来最大规模人传人甲肝疫情，中国驻洛杉矶总领馆已向领区内中国公民发布领事提醒。对此，北京市疾控中心今日介绍，自2009年以来北京甲肝报告发病率持续维持于1/10万以下，到2016年已下降至0.65/10万，已处于甲肝低流行区，甲肝输入北京造成大规模暴发流行的风险不大。北京市疾控中心提醒，如果患了甲肝后会出现恶心、呕吐、腹泻、乏力、食欲减退、肝区痛、小便黄和腹胀等不适。如从甲肝疫区回国人员，发现以上症状请及时就医。并告知医生旅行史。

印尼塞兰岛附近发生6.3级地震 震源深度32.4公里

10月31日电 据美国地质勘探局网站消息，北京时间10月31日19时50分左右，印尼班达海北部、塞兰岛附近海域发生6.3级地震，震源深度32.4公里。

泰国外长证实已撤销前总理英拉四本护照

曼谷10月31日电 (赵婧楠)泰国外交部长敦·巴穆威奈10月31日向媒体证实，已经撤销前总理英拉的四本护照，包括两本外交护照和两本普通护照。